

# 「東大病院 糖尿病教室」

## ● 正誤表 ●

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

### 記

○ 68 頁 項目タイトルおよび見出し部分

誤 DDP-4 阻害薬 → 正 DPP-4 阻害薬

以上